



# JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együtműködések Sárbogárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárbogárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórum ICS üléséről

**Helyszín:** Sárbogárd Város Önkormányzata, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2. Kistanácsterem.

**Időpontja:** 2017.08.11.

**Résztevők:** Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

**Készítetett:** Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

1

Az ICS tagok közül egy tag esetében a Fejér Megyei Kormányhivatal képviselőjében Obuch Tímea meghatalmazott vett részt az ülésen. Meghatalmazását bemutatta és átadta.

A paktumkoordinátor rövid felvezetőjében ismertette az ICS tagok számára az ülés napirendi pontjait, melyet a tagok elfogadtak.

## Napirendi pontok és határozatok

### 1. A Paktumkoordinátor által javasolt munkaterv módosítás

A módosítás értelmében a következő ICS ülésre 2017.10.11-én, Fórumülésre 2017.10.18-án kerül sor a támogatási szerződésben rögzített mérföldköveknek megfelelően. Továbbá december hónapban még egy ICS ülésre kerül sor ebben az évben az éves jelentés elkészítésének teljes körű átbeszélése érdekében valamint időközben a megvalósítás során történt előrehaladás kiértékelése érdekében.

A tagok egyhangú szavazattal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) a munkaterv módosítását elfogadták. Ezt az ICS/6/2017/08/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

### 2. Foglalkoztatási Stratégiához kapcsolódó projektekhez munkacsoport felállítása

A Fórum tagok által 2017.04.18-án elfogadott Foglalkoztatási Stratégiában meghatározott kulcsprojektekhez (Beruházás-ösztöntő projekt, Felnőttképzési GPS projekt, Mezőföldi Transzítfoglalkoztatási Projekt) munkacsoport felállítása szükséges. A Projektkoordinátor előzetes egyeztetést követően javasolta egy munkacsoport felállítását mindhárom kulcsprojektre vonatkozóan. A tagokra első körben a három konzorciumi tagot javasolta valamint a Fórum tagok közül a Szegletkö és a Gázmodul-Weisz Kft-ét. A munkacsoport vezetőjének Sárbogárd Város Önkormányzata kerül felkérésre. A

Sárbogárd Város Önkormányzata  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.  
Tel: 06 (25) 520-260  
e-mail: [pmhivatal@sarbogard.hu](mailto:pmhivatal@sarbogard.hu)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



paktumkoordinátor által ismertetett javaslattal egyhangú szavazattal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) az ICS tagok egyetértettek azzal a kiegészítéssel, hogy a csatlakozás lehetőségét biztosítani szükséges a többi Fórum tag részére is, valamint a felkéréseknek és azok elfogadásának a Fórumülést megelőzően meg kell történnie. Ezt az ICS/7/2017/08/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

Jelen ponthoz további kiegészítések a következők voltak:

Az Echo Innovációs Műhely Közhasznú Egyesület részéről kifejtésre került, hogy ennek a munkacsoportnak a legfőbb feladata az lenne, hogy az egyes projektelemek megvalósítását elősegítse. Tegyen javaslatot arra vonatkozóan, hogy milyen további pályázati forrásokra lehet építeni a stratégia célok elérése érdekében - kiemelten a térségben megvalósuló egyéb TOP/EFOP projektek szinergikus hatásának erősítése érdekében: a befektetések ösztönzése, a foglalkoztatási célok megvalósulása, a gazdaság élénkítése és a társadalmi vállalkozások ösztönzése céllal.

A paktumkoordinátor tájékoztatta az ICS tagokat arról, hogy a munkacsoportot és annak vezetőjét a Fórumnak jóvá kell hagynia a következő ülésén, valamint a munkacsoport tagok és vezetője részéről nyilatkozni szükséges, hogy az adott felkérést a feladatra vállalják.

### 3. Fórumülés összehívása, meghívó és programterv elfogadása

A paktumkoordinátor által ismertetett Fórumülés tervezett dátumával, a Meghívó és a Programterv tartalmával - a következő kiegészítésekkel

- Sárobgárd Város Önkormányzata részéről kerüljön röviden bemutatásra az eddig támogatási döntéssel rendelkező TOP-os pályázatok a Fórum tagok részére;
- A Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály részéről kerüljön ismertetésre az aktuális Sárobgárd járási foglalkoztatási statisztika, kiemelten a potenciális célcsoportra vonatkozó adatokkal -

az ICS tagok egyetértettek és azt elfogadták, valamint megbízták a paktumkoordinátort a Fórumülés összehívására. Ezt az ICS/8/2017/08/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

Jelen ponthoz további kiegészítések a következők voltak:

Az ICS tagok fontosnak tartanak, hogy a jövőben meghívott előadókkal egyéb fontos és hasznos információk is eljussanak a Fórum tagokhoz, ezért a következő október havi Fórumülés szervezésénél erre oda kell figyelni.





#### 4. Éves Beszámoló

A paktumkoordinátor tájékoztatta az ICS tagokat arról, hogy a Fórum éves munkájáról éves beszámolót szükséges készíteni. Ennek tartalmi elemire vonatkozóan a pályázati kiírás, a paktum sztenderd nem tartalmaz utalást, és a kiíró által közölt útmutató sem áll rendelkezésre. Ennek megfelelően szükséges jelen ülés keretében meghatározni azokat a főbb tartalmi elemeket, melyek az elkészítését lehetővé teszik. Az ICS tagok által javasolt tartalmi elemek mellett szükséges a paktumkoordinátornak további információkat gyűjtenie a Fejér Megyei Paktumtól és az országos paktum szervezetektől iránymutatás érdekében. Ezt az ICS/9/2017/08/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

Jelen ponthoz további kiegészítések a következők voltak:

Kormányhivatal képviselője részéről kifejtésre került, hogy az indikátorok teljesítése és megvalósulására vonatkozóan adatokat biztosítani fogják a beszámolóhoz.

A beszámolóban az adott paktum adott évi megvalósult eseményeiről, döntéseiről és a megvalósítás előrehaladásáról szükséges elsősorban szólnia. Egy olyan információs dokumentumnak kell lennie, mely kommunikációs anyagként is használható: mi a célja, hogy lehet becsatlakozni, milyen előnyökkel jár stb.

#### 5. A jövő évi Munkaterv elkészítése


A paktumkoordinátor javaslatára a következő évi munkaterv a tervezett 2017.12.05 napján tartandó ICS ülésre történő elkészítésével az ICS tagok egyetértettek. Ezt az ICS/10/2017/08/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

#### 6. Egyéb

- Tagokon kívüli szervezet vagy személy Fórumülésre történő meghívása  
A korábbi meghívottak listáját az augusztus 22-én esedékes Fórumülésre nem kell módosítani;
- Az ICS tagok egyetértettek azzal, hogy a belső hírlevél küldése folytatódjon a jövőben is;
- A paktum honlapra történő anyagok feltöltését folytatni szükséges;

Az ICS ülés hátralévő részében a tagok kötetlen megbeszélést folytattak a humánképzésről és annak kihívásairól.

Sárbogárd, 2017. augusztus 11.

  
Dr. Sükösd Tamás  
Elnök



Sárbogárd Város Önkormányzata  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.  
Tel: 06 (25) 520-260  
e-mail: [pmhivatal@sarbogard.hu](mailto:pmhivatal@sarbogard.hu)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE